



## ***Buletinul de știri NS***

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1092

17.02.2024 (135)

**Michael Kühnen**

# **A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă**

## **Partea 5**

Această comunitate a națiunilor este încă un vis, dar oamenii devin din ce în ce mai conștienți de această evoluție amenințătoare. Chiar și comentatorii burghezi vorbesc deja despre faptul că conflictul Est-Vest trece în plan secundar față de conflictul Nord-Sud - bătălia decisivă dintre lumea albă și cea de culoare. Și acesta este punctul de plecare al bătăliei:

Cu continentele Europa, America și Australia, precum și cu Africa de Sud, arienii domină cele mai bogate națiuni ale acestei lumi; aici se simte pulsul umanității; aici este leagănul progresului tehnic și științific; tot aici se află cele mai puternice arme și cea mai mare putere - cunoașterea superioară.

Popoarele de culoare din Asia și Africa au găsit o alianță de scop. După secole de dispreț pe care asiaticii l-au simțit față de negrii inferiori din punct de vedere rasial, ei formează acum un front comun în cadrul ONU. Această alianță este încă fragilă. Problemele țărilor individuale sunt prea diferite, iar tensiunile locale prea mari:

Dar oamenii de culoare au înțeles cât de imensă poate fi puterea lor colectivă. Această situație inițială nu este stabilă, limitele habitatului fiecărei rase în parte nu sunt definite cu precizie. Se pare că există un plan precis în spatele dezvoltării din

ultimele decenii:

Apelul la conștiința veșnic rea a omului alb l-a determinat pe acesta să renunțe aproape fără luptă la dominația asupra Asiei și Africii; conștiința rea determină acum națiunile albe să cedeze din ce în ce mai mult în fața cererilor țărilor în curs de dezvoltare și să îngenuncheze în fața șantajului; conștiința vinovată ne va determina să întoarcem spatele luptei fraților noștri de rasă din Africa de Sud, să ne retragem în miezul habitatului nostru, ca pe o insulă lovită de furtună, dar în siguranță, și să implorăm cu glas jalnic puțină pace și liniște. Dar această insulă există doar în imaginația noastră.

Creșterea miscegenerării și apelul inteligent la interesele unificate ale tuturor țărilor în curs de dezvoltare amenință să ne răpească America de Sud și Centrală, pe care națiunile industrializate au lăsat să degenereze în mizerie în loc să le salveze pentru rasa albă. În America de Nord, liberalii și democrații de stânga albi sentimentali - trădători ai rasei lor - pledează pentru metisaj și pentru drepturi egale pentru negrii care se înmulțesc rapid. Chiar și aici, unde puterea și forța omului alb este cea mai evidentă, rasa noastră este deja amenințată mortal, apărând o amestecătură de popoare fără cultură, care nu vor mai simți niciun atașament față de destinul arianului.

Dar să nu uităm că aici s-au format forțe defensive, organizații conștiente de rasă, dintre care una - NSDAP/organizația străină - are meritul de a fi reînviat național-socialismul în Germania. Și apoi vedem Europa, patria omului alb, care nu pare încă amenințată din interior - cel puțin așa o văd majoritatea germanilor, care încă mai cred în fenomene individuale atunci când observă numeroșii negri, asiatici, turci și arabi din peisajul urban. Dar Anglia și Franța au avut deja primele revolte rasiale, vor urma și alte țări. Și iarăși și iarăși aceeași imagine:

La început, afluxul de elemente de rasă străină este aprobat tacit. Apoi, atunci când sunt destui, se descoperă o "problemă a minorităților", se îngrijorează de dezavantajul și discriminarea acestor oameni și se cere drepturi civile egale și amestecul rasial.

Putem observa acest lucru pretutindeni: mai întâi în Africa de Sud și în America de Sud, apoi în America de Nord, astăzi deja în Anglia și în Franța, iar mâine, probabil, în Republica Federală. Se pare că există un plan nebunesc la lucru pentru a face ca rasa ariană să dispară din lume. Contururile acestui plan sunt clare, credem că știm cine se află în spatele lui, iar apărarea împotriva lui este o sarcină comună pentru toți albi.

### **Ce trebuie făcut?**

Ne aflăm la o răscruce de drumuri:

Fie alegem calea confortabilă a capitulării și, astfel, a căderii treptate, fie calea periculoasă a luptei. Noi, național-socialiștii, am ales lupta! Împreună cu sute de mii de albi conștienți de rasă din întreaga lume. Este dificil să ne mărturisim:

Nu avem bogății, nicăieri în această lume:

Ne așteaptă persecuția, închisoarea și moartea, dar suntem conduși de un sentiment de responsabilitate față de fiii noștri, ne-am recunoscut datoria, ne vom face datoria!

Mulți sunt de acord cu noi, doar câțiva luptă cu noi. La urma urmei, este atât de confortabil și de ușor să te lași dus de val. Viața poate fi atât de frumoasă și cine vrea să își piardă existența de clasă mijlocie? Și apoi dau din cap când le spui că albi din Africa de Sud nu au ce căuta pe continentul negru, că amestecul rasial este ceva firesc (doar că nu atunci când propria ta fiică..., dar de ce să ne temem de ce este mai rău, încă nu sunt atât de mulți negri în Germania), că bogățiile lumii ar trebui să fie mai bine distribuite. Este atât de ușor să spui "da" și atât de dificil să îți formezi propria opinie și apoi să o susții. Dar, în esență, este destul de simplu: dacă nu este suficient pentru toată lumea (și asta este situația), atunci trebuie să fii de acord, dacă acest lucru nu este posibil, atunci trebuie să lupti.

Dacă începem măcar să răspundem la cererile oamenilor de culoare, va însemna pentru noi sfârșitul erei industriale, o recădere în sărăcie și barbarie. Este datoria noastră față de popoarele încă neștiutoare să le spunem clar acest lucru. Nu putem da timpul înapoi - epoca colonială, epoca imperiilor globale s-a încheiat. Dar necesitatea de a asigura un spațiu vital în care materiile prime și industria, țărâtimea și știința să fie la fel de abundente - această necesitate a rămas. Lumea ariană trebuie să recâștige controlul asupra depozitelor de materii prime!

Sunt conștient că mulți cititori vor considera că observațiile mele sunt prea dramatice. Problemele, dar și speranțele pentru viitor care decurg pentru noi din cererea unei comunități ariene de națiuni par prea teoretice, prea îndepărtate. De aceea, aș dori să prezint încă o dată în detaliu alternativele de capitulare și de luptă. Știu că această prezentare nu poate fi decât primitivă și schematică; ea nu este o predicție exactă, ci o clarificare a unor linii reale de dezvoltare:

### **Predă-te:**

Democrațiile din Occident se mențin la putere chiar dacă sunt zguduite de crize. Situația politică internă din Franța și Anglia este confuză, sistemul convențional de partide se destramă, afluxul constant de imigranți de culoare duce la revolte rasiale regulate în marile orașe. Între timp, Republica Federală Germania, sub presiunea

din străinătate și a formatorilor de opinie din țară, și-a relaxat legislația privind străinii: lucrătorii străini care se află aici de mulți ani și cei care au o soție germană devin cetățeni.

Astfel, RFG a devenit o țară de imigrație populară, reglementările conducând la o avalanșă de căsătorii mixte. Muncitorilor străini li se acordă dreptul de vot, germanii nu găsesc nimic rău în a avea brusc un primar turc. În marile orașe se formează mahalale și a apărut un nou proletariat, orbit de bogățiile din jur. Aceștia sunt a doua generație de muncitori străini, fără adăpost și fără rădăcini, nemulțumiți de soarta lor, formează bande de tineri criminali. Populația germană autohtonă se re-trage în suburbiile bine îngrijite și lasă orașele centrale în seama străinilor.

În Statele Unite domnește o pace relativă, iar cererea negrilor de egalitate deplină a fost în mare parte satisfăcută. În prezent, nu mai este posibil ca un american să fie ales președinte al SUA fără un vicepreședinte de culoare. La un moment dat, președintele este victima unei tentative de asasinat! Pentru prima dată, un bărbat de culoare devine cel mai puternic om din lume!

Între timp, în cadrul unei conferințe permanente între țările în curs de dezvoltare și cele industrializate se luptă pentru o ordine economică mondială echitabilă. În disperare, oamenii de stat responsabili din Occident resping dorințele exagerate ale asiaticilor și africanilor, căutând și, în cele din urmă, găsind lideri moderați de culoare care își dau seama că cererile lor vor duce la prăbușirea economiei mondiale. Se fac compromisuri, dar moderații sunt susținuți de revoluționari antrenați la Moscova sau la Beijing.

Președintele de culoare al SUA forțează în cele din urmă statele europene recalitrante să accepte o soluție care lovește puternic în economiile țărilor lor, dar care, inițial, satisface țările în curs de dezvoltare. Noua ordine economică mondială duce la șomaj în masă și la tulburări interne în statele europene. Guvernele cad și noi regimuri comuniste ajung la putere. În alte state, armata dă lovitură de stat și inversează măsurile, rezistând presiunilor străine. Ca răspuns, țările în curs de dezvoltare pun în aplicare măsuri de boicotare împotriva cărora nu se iau măsuri de precauție. - OUT -

Este totul atât de departe acum, atât de inimaginabil? Doar science-fiction? Cred că toată lumea știe că această oroadă, sau una similară, ar putea foarte bine să fie viitorul nostru.

### **Lupta:**

Dificultățile economice crescânde au dus la intensificarea mișcărilor revoluționare comuniste și "neonaziste" în statele europene. Oamenii, nemulțumiți de sistemul

democratic și plini de frica comunismului, apelează la omul puternic.

Într-o anumită țară, poate Italia sau Anglia, mișcările naționale, poate chiar național-socialiste, triumfă și susțin acum grupuri similare peste tot pentru a rupe izolarea în care acel stat a căzut în mod inevitabil. În cele din urmă, în Europa se instaurează o nouă ordine, care a fost deja prefigurată în cel de-al Doilea Război Mondial. Micile state europene se orientează în mod inevitabil către Republica Federală, singura mare putere europeană. Se elaborează programe de repatriere a minorităților de culoare, Germania îi dă afară pe toți muncitorii străini în decurs de un an. Statele europene, care acum cooperează strâns sub conducerea germană, se despart de supremația SUA.

Pentru a asigura aprovizionarea cu materii prime, o politică externă abilă se folosește de prietenia tradițională germano-arabă/germano-persană.

Ajutoarele generoase germane și europene stabilizează Iranul, iar o politică anti-israeliană ne câștigă inima națiunii arabe, care - dezamăgită de SUA și URSS - se întoarce acum către a treia putere mondială, Europa, devenită național-socialistă. Fără a lăsa să se ajungă la război, europenii occidentali promovează mișcările de insurgență naționalistă din spatele cortinei de fier, sprijină lupta națională pentru libertate a popoarelor asuprite de bolșevism și fac astfel posibilă situația istorică în care Germania își recapătă unitatea.

Succesele Europei național-socialiste au un efect semnal pentru America de Nord; acolo, ideea comunității ariene a popoarelor, pe care Europa o exemplifică cu succes, își câștigă noi prieteni, la fel ca în Australia. În cele din urmă, va exista o comunitate de popoare ariene care vor fi stăpânii unei lumi nou-ordonate; o comunitate care va deschide pentru o lungă perioadă de timp un viitor extraordinar pentru această planetă aflată în criză, sub conducerea omului alb.

Aceasta este calea noastră spre cel de-al treilea mileniu; aceasta este ideea noastră de ordine naturală a lumii. Fundamentele rasiale ale voinței noastre și interesele poporului nostru cer ca revoluția națională de odinioară să devină o revoluție mondială! În această nouă ordine, însă, Germania Mare își va redescoperi vechiul destin: ca moștenitoare a imperiului mondial roman, pentru a unifica Europa de Vest și, ca popor de bază al rasei ariene, pentru a veghea spre Est ca scut al rasei albe împotriva Asiei!

## **LUPTA JURIDICĂ**

Întotdeauna s-a afirmat că național-socialismul a dispărut în 1945 fără a lăsa urme. Aceasta este o minciună a democraților. NSDAP a fost dizolvat, liderii săi au fost

arestați sau uciși, întregul popor german a fost supus unei spălări masive a creierului fără precedent în istorie. În aceste circumstanțe, este uimitor cât de repede s-a organizat mișcarea germană pentru libertate și, sub nume în continuă schimbare, a intervenit în politica postbelică.

Imediat ce a fost eliminată cerința de autorizare aliată pentru înființarea partidelor politice, în 1949 a fost înființat Partidul Socialist al Reichului (SRP). SRP a străbătut Republica Federală Germană de Vest ca un vârtej de vânt:

Înființarea asociațiilor regionale, mitingurile de amploare, succesele electorale s-au succedat. Partidul Socialist al Reichului a proclamat adevărul istoric despre Adolf Hitler, a profesat un socialism național, comunitatea națională a tuturor germanilor și Reichul german. Mișcarea furniza deja primii primari, iar în Saxonia Inferioară se purtau negocieri privind participarea la guvernare.

SRP a dovedit că, chiar și după înfrângerea din războiul mondial, poporul german încă mai poate fi inspirat. În fruntea acestei renașteri incipiente s-au aflat vechiul tovarăș de partid Dr. Duris și, mai ales, generalul Remer, care a înăbușit tentativa de lovitură de stat a ofițerilor reacționari din 20 iulie 1944. El a înfrânt tentativa de lovitură de stat a ofițerilor reacționari la 20 iulie 1944 și a salvat astfel onoarea Wehrmachtului german în ochii istoriei. Partidul a obținut până la 12% din voturi în alegerile de stat și mult mai mult în alegerile locale. Ruptura era iminentă, dar acum s-a demonstrat încă o dată că este o greșeală să confunzi democrația cu guvernarea populară:

În loc să recunoască voința poporului și să se resemneze în fața ascensiunii Partidului Socialist al Reichului, democrații au impus interdicția în 1953.

La nici cinci ani după ce primul val de denazificare se potolise, membrii P.S.R. au fost din nou expuși la persecuții. Chiar și cei mai loiali și-au pierdut treptat curajul și încrederea. Dar spiritul național-socialismului a rămas viu. Acesta a fost regăsit din nou în părți ale societății de ajutor reciproc a fostei Waffen-SS (HIAG), în grupuri mici din cadrul partidelor de fapt reacționare (Deutsche Reichspartei și, mai târziu, Nationaldemokratische Partei Deutschlands) și a existat, de asemenea, o multitudine de organizații revoluționare (de exemplu, Bund Nationaler Studenten, interzis mai târziu și destul de reușit, sau Freikorps Deutschland, de asemenea interzis) care au întreținut focul.

Dar succesul a rămas imposibil; nu exista nimeni care să poată dezvolta o strategie politică în fața noilor interdicții și a valurilor de reeducare. Tot ce a rămas era sarcina de a păstra ideea în comunități mici, de a ține tovarășii împreună și de a aștepta vremuri mai bune. Creșterea prosperității a jucat, de asemenea, un rol; oamenii nu doreau să își pună din nou în pericol existența burgheză, pentru care

luptaseră destul de greu, având în vedere discriminarea din partea național-socialiștilor anteriori. Mai întâi trebuia să crească o nouă generație care să fie pregătită să preia steagul și să îl ducă în viitor.

În 1968, Wolf Dieter Eckart, un inginer absolvent, a fondat Bund Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). A fost o acțiune de husari obraznici, cu curaj și nu lipsită de abilități tactice. Tovarășul nostru Eckart a obținut un merit istoric unic:

Prin mărturisirea sa deschisă a național-socialismului, a pus capăt unei nopți lungi și a dat impulsul pentru revenirea spectaculoasă a unei idei pe care o credeam moartă pe scena politică a timpului nostru. De atunci, flacăra nou aprinsă nu s-a mai stins!

Lucrările pregătitoare pentru această nouă fundație au început încă din 1967. Printr-un anunț publicitar în reacționarul National-Zeitung, care este totuși citit de mulți național-socialiști, Eckart a căutat oameni cu aceleași idei pentru o Ligă Anticominternă, din care a apărut ulterior BDNS. Dar oricât de mare ar fi meritul lui Wolf Dieter Eckart pentru renașterea unei mișcări germane pentru libertate, el a eșuat ca politician. Fără ca BDNS să găsească oportunitatea de a se dezvolta semnificativ dincolo de Hamburg, a fost interzisă la doar câteva săptămâni de la înființarea sa oficială.

Dar flacăra era deja de nestins. Tinerii, revoluționarii, au descoperit că nu trebuie să fii de stânga pentru a putea lupta împotriva unui sistem putred. Dacă în 1969 tinerii național-socialiști susținuseră cu eforturi uriașe un partid conservator național de succes, NPD, în 1969, în 1970/71 suna altfel:

*"Brandt la zid!" și "Puterea trădătorilor de popor - lupta pentru libertatea națională"*, a cerut o mulțime de multe mii de oameni la Würzburg și Kassel.

Acțiunea WIDERSTAND și-a urmat cursul cu o forță elementară. Mai întâi sute, apoi mii de oameni s-au adunat sub steaguri cu marele W. Acțiunea WIDERSTAND a fost o uriașă mișcare de raliere a tuturor forțelor naționale - de la reacționari moderați până la național-socialiști convinși - unite în lupta împotriva tratatelor criminale cu Estul ale guvernului Brandt, prin care s-a renunțat la revendicarea unui sfert din Reichul german. Acțiunea W a fost însă purtată de tinerii revoluționari care, pentru prima dată, au crezut că văd în fața lor trezirea națiunii atunci când au mărșăluit seara prin marile orașe germane cu torțe și au cântat versurile pe melodia unui vechi cântec de luptă național-socialist:

**REZISTENȚA este cuvântul de ordine,**

**REZISTENȚA este datoria noastră.  
Dărâmă zidul zonei,  
Răsturnați guvernul Brandt!**





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOLOANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

*Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tacklung. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!*

*Idenititt von Staatstern, Vertriebung, Verfolgung und Verbanung haben nicht ausgereicht, die Krte der gendlichen Hlsser Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vlller- und Rassenmenschen stellen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vlller.*

*Ein Siegung ist zwar nicht geworden, aber die Glnze des hochbegabten Vlller ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.*

*Die vornehmste Ggnert ist eben Adolf, der Vlllermeister - gegen alle weissen Vlller (!) zu bekmpfen, seine Mttel und Einwirkungen, Umformung und Umarmung.*

*Ein "nein" oder "Vllger" ist im Wahlkampf oder im Strafenkampf, als ein Propagandamittel, Schwelmer oder auf einem Schicksalstisch andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitler!  
Gerhard Lusch




**Buletinul de stiri NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 18.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față  
Interviu cu Molly**  
Partea a treia

**NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.**

**Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.**

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii ([www.mourningthenazis.com/truth.htm](http://www.mourningthenazis.com/truth.htm)). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoț de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou




**The Fight Goes On !**

Nearly years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gerhard Lusch



# NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi  
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi  
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!